



Wykonanie ekspozycji multimedialnej muzeum przyrodniczego w miejscowości Chochołów w ramach projektu pt. Torfowiska wysokie – europejski unikat polsko-słowackiego pogranicza

Projekt pt. „Torfowiska wysokie – europejski unikat polsko-słowackiego pogranicza” nr PLSK.01.01.00-12-0052/16 realizowany w ramach Programu Interreg V-A Polska-Słowacja 2014-2020



Interreg
Polska-Słowacja
Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego

Znak pisma: RB-16-37-p35/2017

Czarny Dunajec 04.08.2017r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy: **Przetarg: Wykonanie ekspozycji multimedialnej muzeum przyrodniczego w miejscowości Chochołów w ramach projektu pt. Torfowiska wysokie – europejski unikat polsko-słowackiego pogranicza.**

Zamawiający informuje, iż w związku z zapytaniami jakie wpłynęły w dniach 1 i 2 sierpnia 2017r. do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje się treść zapytania wraz z udzieloną odpowiedzią.

Zapytanie nr 11

Ekran LCD transparentny 22”

Proszę o weryfikację minimalnych parametrów ekranu transparentnego.

Jakie powinny być kąty widzenia w pionie i poziomie, gdyż tak przedstawiony wymóg jest nieprawidłowy?

Jaki powinien być minimalny kontrast 500:1 czy 4500:1?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający rezygnuje z wymagań co do określenia kontrastu transparentnego ekranu LCD 22”.

Zapytanie nr 12

Wg załącznika A.04 Przekroje dla stanowiska F powinny zostać zamontowane dla 2 osób (po dwa krany, monitory transparentne) zaś w koncepcji ekspozycji opisane jest, że należy zainstalować 1 monitor transparentny, 1 kran, etc. Proszę o potwierdzenie, ilu osobowe ma być stanowisko /

Odpowiedź Zamawiającego:

Stanowisko dla 1 osoby.

Zapytanie nr 13

Proszę o informacje, czy okablowanie strukturalne, okablowanie elektryczne, rozdzielnice, dostawa switchy, paneli krosowych są w zakresie przedmiotu zamówienia ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Całość jest przedmiotem zamówienia.



Wykonanie ekspozycji multimedialnej muzeum przyrodniczego w miejscowości Chochołów w ramach projektu pt. Torfowiska wysokie – europejski unikat polsko-słowackiego pogranicza

Zapytanie nr 14

Proszę o informacje, czy wartość merytoryczna jest w posiadaniu Zamawiającego i będzie ona przekazana Wykonawcy, którego oferta będzie wybrana jako najkorzystniejsza. Czy wartość tę należy pozyskać samemu, aby wykonać treści graficzne, multimedialne ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający jest w posiadaniu tylko projektu koncepcyjnego ekspozycji, który stanowi załącznik nr 11 do siwz.

Wszelkie pozostałe, dane, informacje, wartości merytoryczne itp. oferenci muszą pozyskać we własnym zakresie.

Zup. WÓJTA
Sekretarz Gminy
mgr Michał Jurończyk

Otrzymują:

1. Wykonawca, który złożył zapytanie
2. A/a

Odpowiedź zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego: www.czarny-dunajec.pl